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Si Ťin-pching vyzývá nejvyšší představitele čínské
bezpečnosti, aby se připravili na „nejhorší možné
scénáře“

infokuryr.cz/n/2023/06/03/si-tin-pching-vyzyva-nejvyssi-predstavitele-cinske-bezpecnosti-aby-se-pripravili-na-
nejhorsi-mozne-scenare

Předseda čínské komunistické strany Si Ťin-pching 30. května
naléhal na své nejvyšší představitele národní bezpečnosti, aby
se připravili na “nejhorší možné scénáře” a “bouřlivé moře”.

Podle státní tiskové agentury Xinhua se Xi obrátil na úředníky, kteří
se zúčastnili prvního zasedání Komise pro národní bezpečnost od
loňského 20. národního kongresu ČKS.

Jako předseda komise Si Ťin-pching řekl, že musí „hluboce
porozumět složitosti a obtížnosti problémů národní bezpečnosti,
kterým nyní čelíme“. Si Ťin-pching vyzval představitele ČKS, aby
pokračovali v „ducha boje“ a „dodržovali základní princip myšlení a
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myšlení v nejhorších případech a připravili se čelit velkým zkouškám
silných větrů a rozbouřených vln a odolat i nebezpečným“,
rozbouřená moře.”

Xiovo použití termínu „zásadní myšlení a myšlení nejhorších
scénářů“ přitáhlo pozornost vnějšího světa.

Wang He, komentátor čínských záležitostí a sloupkař pro The Epoch
Times, napsal: „Může to být poprvé, kdy byly tyto dva termíny
použity společně na vrcholném politickém setkání ČKS. Kombinace
těchto dvou pojmů ukazuje, že tón zasedání Komise pro národní
bezpečnost je skutečně bojovný.

“Když ČKS čelí nejnebezpečnějšímu okamžiku, jedná v tom
nejhorším.” Znamená to také, že ČKS je na svém nejslabším místě a
používá kruté činy, aby skryla svou vnitřní slabost.

Xi také zdůraznil, že režim musí urychlit modernizaci armády, aby
byla efektivnější ve „skutečných bojových a praktických operacích“,
protože ČKS čelí „složité a vážné“ situaci národní bezpečnosti.

Co se týče Si Ťin-pchingova nedávného hodnocení situace na
schůzce, čínský pozorovatel pro záležitosti Číny Zhong Yuan řekl
The Epoch Times, že to znamená připustit, že po 20. národním
kongresu ČKS v loňském roce mohli být noví nejvyšší představitelé
národní bezpečnosti aktivní, ale nezlepšili by se. situace.

“Naopak, národní bezpečnost se pro ČKS výrazně zhoršila,” řekl
Zhong.

„Toto hodnocení je neobvyklé, protože věci se měly zlepšit po
nástupu nové Komise pro národní bezpečnost. Ale nyní konečně
přiznali skutečnou situaci a ukázali, že nejvyšší představitelé ČKS
jsou ve skutečnosti více znepokojeni,“ řekl.

Od loňského roku přijaly Spojené státy řadu opatření, jako je
omezení ČKS v sektoru špičkových technologií, zatýkání čínských
špionů, uzavírání zámořských stanic čínské tajné policie a
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sankcionování čínských úředníků s cílem omezit globální expanzi a
infiltraci. proti režimu. Tento příklad následují i   další země.

“Nejvyšší kruh ČKS by měl zjevně pociťovat rostoucí tlak ze strany
mezinárodního společenství,” řekl Zhong.

“ČKS se nyní neodvažuje otevřeně obhajovat válku, ale místo toho
tvrdí, že “převzala iniciativu k vytvoření vnějšího bezpečnostního
prostředí, které je pro nás příznivé.” Musí se opravdu bát protiútoku
a porážky.“

Na schůzce Si Ťin-pching také vyzval k vybudování systému
monitorování národních bezpečnostních rizik a včasného varování,
posílení vzdělávání v oblasti národní bezpečnosti a zlepšení řízení
bezpečnosti dat a umělé inteligence.

“ČKS se nebojí pouze vnějšího tlaku,” řekl Zhong. “Také se bojí
vnitřních problémů, takže Si Ťin-pching volá po zachování politické
bezpečnosti a zlepšení správy dat a zabezpečení umělé inteligence.”

Existenční krize

Wang také poukázal na to, že na schůzce byla upřednostněna
„politická bezpečnost“ před jinými aspekty „práce v oblasti národní
bezpečnosti ČKS“.

“To ukazuje, že existenční krize ČKS znepokojuje úřady dnem i
nocí,” napsal.

Americký komentátor aktuálních událostí Li Linyi řekl listu The Epoch
Times, že vysoce sledované opakování udržování „politické
bezpečnosti“ ČKS také odráží ušlechtilost ČKS.

„Od založení Národní bezpečnostní komise se bezpečnostní
problémy nezmenšily, ale zdá se, že se rozšířily do dalších oblastí,”
řekl Li. „Dá se říci, že je to jeden z projevů blížícího se konce ČKS.”

 
 


